



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС направил поздравления Предстоятелям Древних Восточных Церквей, празднующих Рождество по юлианскому календарю



Служба коммуникации ОВЦС, 07.01.2025. Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний направил поздравительные послания по случаю Рождества Христова Предстоятелям Древних Восточных Церквей, отмечающих этот праздник 7 января по новому стилю, а также тех, где Рождество и Богоявление празднуются 6 января. В числе адресатов поздравлений – Патриарх Коптской Церкви Тавадрос II, Патриарх-Католикос Эфиопский Абуна Матфий, Верховный Патриарх и Католикос всех армян Гарегин II, Армянский Патриарх Иерусалима Нурхан Манукян, Армянский Патриарх Константинополя Саак Машалян, Католикос Великого Дома Киликийского Арам I.

Обратившись к ним со словами сердечных поздравлений с этим светлым праздником, председатель ОВЦС подчеркнул: «Бог начинает Свой земной путь в убогой пещере для скота и освящает *образ раба* (Флп. 2. 7), призывая нас к служению каждому человеку. Он принимает вид нищенствующего, чтобы мы *"обогатились" Его нищетою* (2 Кор. 8. 9). Богомладенец дарует нам самое великое богатство – свободу от греха и вечную жизнь. *Исполнение закона и пророков* (из

Литургии свт. Иоанна Златоуста), *Он приходит и спасает нас* (ср. Ис. 35. 4)».

«Внимая ангелам, благовествующим о спасении и освобождении людей от власти греха, мы незримо предстоим началу Божественного пути у яслей Родившегося Богомладенца, *празднуя спасение мира и день рождения нового человечества* (Свт. Василий Великий, Слово на Святое Рождество Христово, 6)», – отметил митрополит Антоний.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата молитвенно пожелал Предстоятелям Древних Восточных Церквей душевной и телесной крепости, радости о Господе и всеукрепляющих благодатных даров Родившегося Сына Божия.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92719/>